

反串扮潘金蓮的志偉(右)臨場爆肚擲揸王維基。

謝天華

阮兆祥

咀咀嚇呆觀眾

志偉爆肚擲揸無牌電視台

香港文匯報訊(記者 吳文釗)TVB新節目《玩轉三周1/2》前晚以「台慶趣劇大玩特玩」作為主題，由眾當紅小生、花旦重演當年台慶表演過的趣劇，當中胡杏兒、吳卓羲、郭晉安等重演88年台慶吳君如、曾志偉演出的《一步一開心》，男、女藝員分兩組在斜台上打籃球，由於難以站穩，眾人即使穿上運動服也常仆倒，杏兒更成為男藝員的目標，被扯褲露出內褲邊，眾人又更互掙水樽及掙蛋糕，場面搞笑混亂。



謝天華與阮兆祥重演《武松打婦》更嘴對嘴接吻嚇呆全場觀眾。被郭晉安扯褲露出內褲邊的胡杏兒事後也不知自己走光，更笑言自己沒穿豹紋內褲，她說：「幸好沒有兒童不宜，我很保守。不過大家都覺得好玩，觀眾看得開心。」

反串扮潘金蓮的志偉就臨場爆肚擲揸王維基，直指找丈夫要有電視台，阮兆祥即和應：「要不要發牌先？」志偉說：「有沒牌都沒所謂，申請了也未必給你。」謝天華就直言將自己的同性熨幕初吻獻給祥仔，他說：「今次是給驚喜祥仔、觀眾，如果事前講出來就不好玩，現在觀眾就給我們反應。」天華更指祥仔的嘴唇出奇地柔軟，又感受到對方的唇膏味。

陳智樂連攬徐子珊數次

此外，洪天明在新版《呆佬拜壽》中裝胸扮女人，被揭起上衣露出裝胸的水袋。蕭正楠則扮全裸在重要部位掛上新劇《大太監》的白布遮掩，借機宣傳即將推出的新劇。徐子珊在《朱門新怨》中被曾華倩推到陳智樂懷中，結果被對方連攬數次，撞得子珊慘叫悶頭痛。

事後子珊解釋因突然爆肚沒準備，加上曾華倩推波助瀾。她說：「沒事，只是撞到頭頂，我覺得觀眾笑得開心就好。」至於馬國明、鍾嘉欣不約而同在手掌寫上貓紙對白，由於绯闻情人曾華倩、胡定欣同場亮相，馬國明說：「一定會遇到，我有很多排開情侶，還有徐子珊、陳敏之都傳過。」

謝天華將自己的同性熨幕初吻獻給祥仔，家燕姐也錯愕。

蕭正楠扮全裸慘被圍攻陳彩。



徐子珊在《朱門新怨》中被曾華倩推到陳智樂懷中，結果被對方連攬數次。

林峯黃宗澤無緣拍《衝上雲霄II》

胡杏兒分演兩角為剪短髮愁

香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫新劇《衝上雲霄II》事隔近十年後開拍，第一集主要演員吳鎮宇、胡杏兒、吳卓羲、馬國明與新角色張智霖、陳法拉等昨日亮相發布會，吳鎮宇取笑視后心廣體胖，又讚吳卓羲比以往進步更準時，令二人十分尷尬。

早於節目巡禮時，林峯、黃宗澤有份亮相，但結果二人無緣拍攝。胡杏兒就表示續集中會一人分演兩角，開始時上集飾演的角色會病逝，之後演出全新角色，是一名飛機維修員，監製希望她可以剪短頭髮配合角色。

杏兒說：「因為要剪一個超短的男仔頭，自己不太想剪，會與監製商量，因為如果剪短頭髮要留兩年才可以復原。」

鎮宇指現在身價已不同

而無綫力邀鎮宇回巢亦有挽救小生流失的困境，鎮宇說：「之後還有很多小生，自己對上幫無綫拍劇就是03年的《衝上雲霄》，都差不多十年。」

笑指現在身價不能同日而語，鎮宇開玩笑道：「就像大熱門跑馬得1.1賠率。」

鎮宇自爆當年拍《衝》劇時，眾主要演員會相約一起遲到或請假，互猜「包、剪、搵」由贏家申請。鎮宇笑道：「是以前的阿哥訂下來的規矩，當年杏兒不肯猜，話自己是新人，現在不知猜不猜啦。」

張智霖因梁家樹接拍

馬國明與吳卓羲在首輯是見習機師，現在二人已擢升為副機師，由於劇集要拍攝半年，撞正陳法拉的唱片宣傳，她表示拍攝前半段時間主要是廠景，所以無礙新碟宣傳。

張智霖(Chi Lam)直言因為與劇集總監梁家樹是好朋友的關係才答應接拍，更會出動六位數字的私伙戲服。他說：「因為很多年前合作拍《天地男兒》後做了好朋友，今次要拍半年已推掉很多內地劇集，但為香港觀眾，為梁家樹都值得。」



胡杏兒、陳法拉在新劇中合作。



張智霖更會出動六位數字的私伙戲服。

汪明荃籲應給時間政府新班子

香港文匯報訊(記者 李慶全)油麻地戲院活化成演藝場地前晚舉行開幕禮，邀得特首梁振英與八和會館主席汪明荃(見圖)任主禮嘉賓，特首更於台上為醒獅點睛及致賀辭。阿姐表示很高興與特首公務繁忙仍抽空來支持粵劇界。

汪阿姐前晚由丈夫羅家英陪同出席，但家英哥趕於開幕禮後即準備參演開台例戲《六國大封相》，與名伶廖國森等帶領一眾粵劇新秀演出，敲響這個新秀演出場地。

阿姐又提到特首梁振英剛上任公務繁忙仍抽空來，只可惜他主持完開幕禮便要離開沒時間傾談，稍後她會約見特首，反映粵劇界的訴求。至於對新任特首的施政又有何意見？阿姐回應說：「應給他少許時間，畢竟現在政府的班子都是新組合，並非他開的舊班底，所以應給他時間去磨合。」

另阿姐身為西九文化藝術委員會委員，她指西九戲曲中心大樓設計比賽正在進行中，而興建大樓計劃，她都有參與監督工作。



「小籠包」貪睡暫難當童星

陳慧琳代言月餅 蝦餃仔最受惠



香港文匯報訊(記者 李慶全)陳慧琳(Kelly)(見圖)第六年代言美心月餅，提到家中再添小成員「小籠包」可以一家四口齊吃月餅，Kelly笑指他才三個月大最多給他聞一下，都是哥哥「蝦餃仔」有口福。

連續六年任月餅代言人，Kelly笑指不清楚酬勞是否六級跳，但肯定是個滿意價錢，而最受惠都是大仔「蝦餃仔」，因每逢甜的東西都合他胃口，不過也不會給他吃足一個月餅怕會吃滯。問廣告商有否要求她跟兩個兒子一起拍月餅廣告？Kelly笑說：「無嘞，我自己無所謂，但老公應該不會批准，因他不想太過高調，加上兩個仔好難控制，他們又不知發生何事，肯定拍幾日都拍不成，而且細仔才三個月大經常睡覺，沒理由在他睡着時叫他睜開眼拍廣告，還是找個醒一點的小朋友更好。」

Kelly坦言現照顧兩個兒子好忙，加上近期復工要遷大堆廣告債，又要為新唱片錄音，所以尚未有計劃再追多個女兒。提到她出新唱片，有否考慮與兩個兒子一起合唱？她笑說：「不好浪費時間，待他倆大一點才想啦！」那會否給兒子在MV出鏡？Kelly帶笑說：「要他倆做甚麼角色？如果是生活化的他倆爹地拍了很多可以拿給你們了。」問又會否為兒子拍下成長的過程？Kelly指老公為「蝦餃仔」拍下每月成長的照片打印出來做相簿，但因老公懶故細仔「小籠包」則只拍了照存在電腦，不過兩個兒子都有肉照，是「肥騰騰」的肉照。Kelly又透露大仔之前「賴尿」在梳化，現都教曉他去廁所，就連「便便」都努力學習中。

徐淑敏壓力大嘔吐大作

香港文匯報訊(記者 思穎)徐淑敏(Suki)(見圖)穿上露背透視裝，為推出的美容書舉行簽名會，首批出書量是三萬本，頭五百位讀者獲送她自家品牌的香水禮物，她透露花上一個月時間籌備，單是包裝費已經很昂貴，笑言貴過本書。Suki已自行購買六百本書送給朋友，老公亦會支持，同時會有網上訂購，內地粉絲也可以買。問到Suki是否「有喜」，她笑說：「應該唔係，至今仍未檢驗過，可能老公見我近排很易韌，又嘔吐大作，才有所懷疑，我覺得應該唔係，大抵是籌備新書過程壓力太大，先會有疑似跡象。(隨時迎接第三個BB?)我不想太快，現在跟二個女兒一切睡醒，好似前一晚晚女喊，大女又醒了，結果我一晚醒了八次，若然再多一個，恐怕體力上應付不來。希望明年才實行生BB，多添一個團圓便最理想不過。」



梁詠琪未有計劃生孩子



林穎嫻帶同三名子女出席簽名會。

香港文匯報訊(記者 李思穎)梁詠琪昨日為護苗基金創意獎典禮擔任評判，從中加強大家意識，免受「性」侵犯。梁詠琪日前出席活動時「肚凸凸」，疑似「有喜」，昨日她否認其事，可能是增磅了才令人有所誤會，她說：「之前剛到西班牙工作，因吃了不少，肥了一、二磅。(肥咁少便肚凸凸?)係呀，女人過了30歲便易好肥，暫時未有計劃生孩子，會輕輕鬆鬆面對，雖然經常被追問，畢竟也是開心事，不過這二月會集中做宣傳唱片的工作，若然『有事』要取消會好麻煩。」她表示「有喜」的話定會承認，但現在確實未有。

另，林穎嫻推出新書，昨日帶同三名子女出席簽名會，又獲港姐王愛倫、曹敏莉現身撐場，不過拍合照時便發生小插曲，林穎嫻被四歲女兒扭計掌摑，弄得這位靚媽咪尷尬萬分。問她與靚模要保持距離嗎？她表示大家讀者不同，也有留意香港新聞，覺得靚模出寫真是一股風氣，總要有人睇，她們先會企佻度。也是模特兒出身的林穎嫻，自言是第一代靚模，但不敢暴露，意識不同，要是團圓要看這些寫真，也阻止不來，這也是青少年成長一部分，同時學校都有灌輸一些正面的「性」教育知識。